

---

## **В Кемеровской области трое подростков признаны судом виновными в совершении кражи**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора 3-м несовершеннолетним жителям города Калтана. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в начале марта прошлого года подростки договорились похитить из жилого дома что-нибудь ценное. Они пришли к определенному дому, нашли гвоздь, которым выставили штапики в оконной раме, и вытащили стекло. После чего все трое проникли внутрь, откуда похитили различные вещи. Примечательно, что через некоторое время подростки еще раз проникали в тот же дом и похитили еще микроволновую печь, двигатель от холодильника, одежду, причинив ущерб на общую сумму около 8 тысяч рублей. Подозреваемых установили и задержали в эти же сутки. Причиненный ущерб потерпевшим полностью возмещен. Обвиняемые вину в совершенном преступлении признали полностью.

Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 1 года лишения свободы каждому в воспитательной колонии, к ним применены принудительные меры воспитательного воздействия с помещением их в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа органа управления образования (ЦВСНП) до достижения ими 18 лет.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1194236>